
F7001

�F
�A

�S
�T

� 
�!�

�� 
���

/

АВТОМАТИКА ДЛЯ РАСПАШНЫХ ВОРОТ

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ



2

            
Р

У
С

С
К

И
Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н
ф

о
р

м
а

ц
и

я,
 у

ка
за

н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.

4.1 Привод

4 Описание

2.1 Назначение

1 Условные обозначения

Данным символом обозначаются разделы, требующие особого внимания

Данным символом обозначаются разделы, относящиеся к безопасности

Данным символом обозначаются разделы, требующие ознакомления конечного пользователя

2 Назначение и ограничения по применению

Привод F7001 разработан для автоматизации бытовых распашных ворот или распашных ворот в 
кондоминиумах. Использование данного изделия не по назначению, а также установка 
методами, отличными от описанных в настоящем техническом руководстве, запрещены.

3 Ссылки на стандарты

МОНТАЖ И НАСТРОЙКУ ПРОВОДИТЬ В СООТВЕТСТВИИ С НАСТОЯЩЕЙ ИНСТРУКЦИЕЙ

ВНИМАНИЕ! НЕПРАВИЛЬНАЯ УСТАНОВКА МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ПОВРЕЖДЕНИЯМ,

ТОЧНО СЛЕДУЙТЕ УКАЗАНИЯМ ИНСТРУКЦИИ

ДАННАЯ ИНСТРУКЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ И КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

2.2 Применение

Данное изделие разработано и произведено компанией CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. в полном
соответствии с действующими нормами безопасности. Гарантийный срок эксплуатации составляет 36
месяцев при отсутствии механических повреждений и следов вскрытия.

4.2 Технические характеристики

Питание двигателя: ~230В;
Ток макс.: 1,4A; 
Мощность: 160Вт; 
Вращающий момент: 180Нм; 
Время открывания  (90°): 18с; 
Интенсивность использования: 30%;
Класс защиты: IP54 ;
Вес: 9,8 кг.

Компания CAME cancelli automatici имеет сертификат системы качества ISO 9001:2000; кроме того получила сертификат

системы защиты окружающей среды ISO 14001. Вся продукция CAME разрабатывается и производится в Италии.

 Продукт соответствует нормам: см. последнюю страницу инструкции (декларация соответствия).

Ширина створки (м) 1 1,5 2 2,3 макс.

Вес створки (кг) 250 215 200 

Открытие 110° макс.

300 макс. 

Самоблокирующийся привод для распашных ворот с шарнирными рычагами.



3

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н

ф
о

р
м

а
ц

и
я,

 у
ка

за
н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.

1

4

3

Петля Упор

i = 240 мм макс. при 
угле откр. 90°

Угол откр. A B C

90°

137÷210 0 430

137÷205 50 430

137÷200 75 430

137÷195 100 430

137÷190 125 430

137÷185 150 400

137÷180 175 400

180÷175 200 400

110° 
180÷210 0 430

200÷205 50 430

194 218

245

2

мм

Столб

4.4 Габаритные размеры

4.3 Основные компоненты

1) Привод 
2) Монтажное основание
3) Шарнирные рычаги
4) Кронштейн крепления к
    воротам





5

Убедитесь, что применяемые инструменты и материалы полностью исправны и соответствуют действующим 
нормам безопасности, стандартам и инструкциям. На рисунке ниже приведен минимальный набор инструментов и 
материалов, требующийся монтажнику.

5.4 Применяемые инструменты и материалы

1)  Привод
2)  Блок управления
3)  Плата радиоприемника
4)  Антенна
5)  Сигнальная лампа
6)  Ключ-выключатель
7)  Фотоэлементы безопасности
8)  Разветвительная коробка
9)  Механические упоры ворот

5.3 Схема типовой установки

1

45 6

7

3

2

10

8

9

7

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н

ф
о

р
м

а
ц

и
я,

 у
ка

за
н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.

10)  Брелок-передатчик



6

            
5.5 Установка монтажного основания и кронштейна крепления к воротам "A" 

�-� ���0�:�@�5�?�8�B�5� монтажное основание� �8�A�?�>�;�L�7�C�O� �1�>�;�B�K� �M�8� �8� �4�N�1�5�;�8�,� �C�1�5�4�8�B�5�A�L�,� �G�B�>� �@�0�A�A�B�>�O�=�8�5� �4�>� �7�5�<�;�8� �=�5� 
�<�5�=�5�5� �1�0�0� �<�<�.
�-� ���0�:�@�5�?�8�B�5� �:�@�>�=�H�B�5�9�=� �“�A�”� �:� �A�B�2�>�@�:�5� �2�>�@�>�B� �(�A� � �?�>�<�>�I�L�N� �1�>�;�B�>�2� �M�6� �8�;�8� �A�2�0�@�:�8�)�,� �C�1�5�4�8�B�5�A�L�,� �G�B�>� выдержаны 
установочные �@�0�7�<�5�@�K� и� �@�0�7�<�5�@� �6�8� �<�<� (см. рисунок)�.

ø 14

M8

M6

Монтажное
основание

Кронштейн “A” 
крепления к воротам

Откройте защиту замка (1).
Вставьте ключ и поверните по часовой стрелке (2). 
Поднимите крышку, открутите болты Ø 3.9x13 и снимите пластиковый корпус привода (3).

(1) Ø3,9x13(1) (2) (3)

5.6 Установка привода

* Смотри “Габаритные 
размеры”, стр. 3

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н
ф

о
р

м
а

ц
и

я,
 у

ка
за

н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.

м
и

н
.



7

Закрепите привод на монтажном основании двумя болтами M8x90 и гайками M8 (поставляются в комплекте).

M8x90

M8

(4)

- Вставьте штифт Ø10x40  в отверстие и закрепите прямой рычаг на валу привода используя болт 
M10x14 и шайбу Ø10x35 .
Вставьте прямой рычаг в изогнутый предварительно смазав соединение. Разблокируйте привод и 
закрепите изогнутый рычаг к кронштейну на воротах, используя болт  M12x40 и гайку M12, убедитесь 
что рычаги двигаются свободно.

M12x40

M12

M10x14

Кронштейн "A"

5.7 Установка шарнирного рычага

ø 10x35

Штифт 
ø 10x40

M6x10

ø 6x24

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н

ф
о

р
м

а
ц

и
я,

 у
ка

за
н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.



8

            

Перед любой регулировкой микропереключателей необходимо разблокировать привод, поворотом ручки 
разблокировки.

Ручка разблокировки

Нижний микропереключатель

Верхний микропереключатель

5.8 Разблокировка привода

Верхний кулачек

Нижний кулачек

ОСТАНОВКА ПРИ ОТКРЫВАНИИ
�1�)� Разблокируйте привод� �8 вручную откройте� �2орота� �4о желаемого положения� �(�<акс.� �1�1�0�°�)�.
�2�)� �� оверните� �=ижний кулачек� �?о часовой стрелке� �4о срабатывания микропереключателя�.
�3�)� ��атяните центральный болт�.

Нижний микропереключатель

Болт крепления нижнего кулачка

Срабатывание микропереключателя

Нижний кулачек

�5�.�9�.�1� �#становка привода слева� �(�2ид изнутри�)

5.9 Регулировка микропереключателей

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н
ф

о
р

м
а

ц
и

я,
 у

ка
за

н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.



9

�� ерхний микропереключатель

Срабатывание
микропереключателя

�� ерхний кулачек

�� олты крепления 
верхнего кулачка

�5�.�9�.�2� �#становка привода справа� �(вид изнутри�)

ОСТАНОВКА ПРИ ЗАКРЫВАНИИ
После настройки конечного положения при открывании� �=астройте �<икропереключатель при 
закрывании�.� Также �A разблокированным редуктором�.
�1�)� �� олностью закройте створку ворот�.
�2�)� �� оверните� �2ерхний кулачек� �?ротив часовой стрелки до срабатывания микропереключателя�.
�3�)� Затяните два болта�.

Срабатывание
микропереключателя

���! ТАНОВКА ПРИ ЗАКРЫВАНИИ
�1�)� � азблокируйте привод и вручную полностью закройте� ворота�.
�2�)� Поверните нижний кулачек по часовой стрелке до срабатывания миркопереключателя�.
�3�)� ��атяните центральный болт�.

Нижний микропереключатель

Болт крепления нижнего кулачка
Нижний кулачек

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н

ф
о

р
м

а
ц

и
я,

 у
ка

за
н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.









13

� � � � � � � � � � � � ���5�@�8�>�4�8�G�5�A�:�>�5� �>�1�A�;�C�6�8�2�0�=�8�5�,� �:�>�B�>�@�>�5� �=�5�>�1�E�>�4�8�<�>� �2�K�?�>�;�=�O�B�L� �:�>�=�5�G�=�>�<�C� �?�>�;�L�7�>�2�0�B�5�;�N�:� �>�G�8�A�B�:�0� 

�2�=�5�H�=�8�E� �?�>�2�5�@�E�=�>�A�B�5�9� �D�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�>�2� �1�5�7�>�?�0�A�=�>�A�B�8�;� �?�@�>�2�5�@�:�0� �?�@�0�2�8�;�L�=�>�A�B�8� �@�0�1�>�B�K� �C�A�B�@�>�9�A�B�2� 

�1�5�7�>�?�0�A�=�>�A�B�8�;� �C�4�0�;�5�=�8�5� �?�>�<�5�E� �8�7� �7�>�=�K� �4�5�9�A�B�2�8�O� �C�A�B�@�>�9�A�B�2� �1�5�7�>�?�0�A�=�>�A�B�8�.� ���5�>�1�E�>�4�8�<�>� �?�@�>�2�5�@�8�B�L� 

�A�>�A�B�>�O�=�8�5� �A�<�0�7�:�8� �8� �=�0�4�5�6�=�>�A�B�L� �:�@�5�?�;�5�=�8�O� �?�@�8�2�>�4�0� �:� �D�C�=�4�0�<�5�=�B�C�.

�-� ���;�O� �?�@�>�2�5�@�:�8� �?�@�0�2�8�;�L�=�>�A�B�8� �@�0�1�>�B�K� �C�A�B�@�>�9�A�B�2� �1�5�7�>�?�0�A�=�>�A�B�8�,� �?�>�<�5�A�B�8�B�5� �;�N�1�>�9� �>�1�J�5�:�B� �?�5�@�5�4� 

�D�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�0�<�8�,� �:�>�3�4�0� �2�>�@�>�B�0� �7�0�:�@�K�2�0�N�B�A�O�.� ���A�;�8� �?�@�8�2�>�4� �8�7�<�5�=�8�B� �=�0�?�@�0�2�;�5�=�8�5� �4�2�8�6�5�=�8�O� �8�;�8� 

�>�A�B�0�=�>�2�8�B�A�O�,� �D�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�K� �@�0�1�>�B�0�N�B� �4�>�;�6�=�K�<� �>�1�@�0�7�>�<�.� �-�B�>� �5�4�8�=�A�B�2�5�=�=�0�O� �?�@�>�F�5�4�C�@�0� �>�1�A�;�C�6�8�2�0�=�8�O�,� 

�:�>�B�>�@�0�O� �4�>�;�6�=�0� �2�K�?�>�;�=�O�B�L�A�O� �A� �?�>�4�:�;�N�G�5�=�=�K�<� �M�;�5�:�B�@�>�?�8�B�0�=�8�5�<�.

-� П�5�@�5�4� �2�K�?�>�;�=�5�=�8�5�<� �;�N�1�K�E� �4�@�C�3�8�E� �?�@�>�F�5�4�C�@� �>�1�A�;�C�6�8�2�0�=�8�O� �=�5�>�1�E�>�4�8�<�>� �>�B�:�;�N�G�8�B�L� �M�;�5�:�B�@�>�?�8�B�0�=�8�5� 

�A�8�A�B�5�<�K� �4�;�O� �?�@�5�4�>�B�2�@�0�I�5�=�8�O� �=�5�A�G�0�A�B�=�K�E� �A�;�C�G�0�5�2� �8�7-�7�0� �4�2�8�6�5�=�8�O� �2�>�@�>�B�.

-� О�G�8�A�B�:�C� ф�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�>�2� �?�@�>�2�>�4�8�B�L� �A� �?�>�<�>�I�L�N� �<�O�3�:�>�9� �2�;�0�6�=�>�9� �B�:�0�=�8�.� ���0�?�@�5�I�5�=�>� �8�A�?�>�;�L�7�>�2�0�B�L� 

�@�0�A�B�2�>�@�8�B�5�;�8� �8�;�8� �4�@�C�3�8�5� �E�8�<�8�G�5�A�:�8�5� �?�@�>�4�C�:�B�K�,� �:�>�B�>�@�K�5� �<�>�3�C�B� �?�>�2�@�5�4�8�B�L� �C�A�B�@�>�9�A�B�2�0�.

-� П �@�8� �?�>�O�2�;�5�=�8�8� �?�>�2�K�H�5�=�=�>�3�>� �H�C�<�0� �8�;�8� �2�8�1�@�0�F�8�8� �?�@�8�2�>�4�0�,� �A�<�0�7�0�B�L� �C�7�;�K� �A�8�A�B�5�<�K�,� �C�:�0�7�0�=�=�K�5� �=�0� 

�@�8�A�C�=�:�5� �=�8�6�5�.

�-�#�1�5�4�8�B�L�A�O�,� �G�B�>� �=�5�B� �=�8�:�0�:�8�E� �@�0�A�B�5�=�8�9� �2� �?�@�5�4�5�;�0�E� �;�C�G�0� �D�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�>�2� �8� �=�5�B� �?�@�5�?�O�B�A�B�2�8�9� �=�0� �?�C�B�8� 
�4�2�8�6�5�=�8�O� �2�>�@�>�B�.

�7� �"�5�E�=�8�G�5�A�:�>�5� �>�1�A�;�C�6�8�2�0�=�8�5

�7�.�1� ���5�@�8�>�4�8�G�5�A�:�>�5� �>�1�A�;�C�6�8�2�0�=�8�5

�� Е�� СПРА���� ОСТЬ �� О��МОЖ�� АЯ� ПР�� Ч���� А� ��Е�� СПРА���� ОСТ�� �! ПОСО�� � УСТРА�� Е���� Я

���>�@�>�B�0� �=�5� 
�>�B�:�@�K�2�0�N�B�A�O� �8� 
�=�5� �7�0�:�@�K�2�0�N�B�A�O

�•� ���5�B� �M�;�5�:�B�@�>�?�8�B�0�=�8�O
�•� � �5�4�C�:�B�>�@� �?�@�8�2�>�4�0� �@�0�7�1�;�>�:�8�@�>�2�0�=
�•� ���K�H�;�8� �8�7� �A�B�@�>�O� �1�0�B�0�@�5�9�:�8� �1�@�5�;�:�0�-�?�5�@�5�4�0�B�G�8�:�0
�•� ���5�8�A�?�@�0�2�5�=� �1�@�5�;�>�:�-�?�5�@�5�4�0�B�G�8�:
�•� ���5�8�A�?�@�0�2�=�0� �:�=�>�?�:�0� �0�2�0�@�8�9�=�>�9� �>�A�B�0�=�>�2�:�8
�•� ���5�8�A�?�@�0�2�=�0� �:�=�>�?�:�0� �C�?�@�0�2�;�5�=�8�O

�•� ���>�4�0�B�L� �M�;�5�:�B�@�>�?�8�B�0�=�8�5
�•� ��аблокировать редуктор
�•� ���0�<�5�=�8�B�L� �1�0�B�0�@�5�9�:�8
�•� �� �2�>�=�8�B�L� �C�A�B�0�=�>�2�I�8�:�C
�•� �� �2�>�=�8�B�L� �C�A�B�0�=�>�2�I�8�:�C
�•� �� �2�>�=�8�B�L� �C�A�B�0�=�>�2�I�8�:�C

���>�@�>�B�0� 
�>�B�:�@�K�2�0�N�B�A�O�,� �=�>� 
�=�5� �7�0�:�@�K�2�0�N�B�A�O

�•� �� �0�@�C�H�5�=�0� �@�0�1�>�B�0� ф�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�>�2 �•� ���G�8�A�B�8�B�L� �D�>�B�>�M�;�5�<�5�=�B�K�,� 
�C�A�B�@�0�=�8�B�L� �?�@�5�?�O�B�A�B�2�8�5
�•� ���2�>�=�8�B�L� �C�A�B�0�=�>�2�I�8�:�C

�!�8�3�=�0�;�L�=�0�O� �;�0�<-
�?�0� �=�5� �@�0�1�>�B�0�5�B

�•� �� �5�@�5�3�>�@�5�;�0� �;�0�<�?�>�G�:�0 �•� �� �2�>�=�8�B�L� �C�A�B�0�=�>�2�I�8�:�C

�7�.�2� ���>�7�<�>�6�=�K�5� �=�5�8�A�?�@�0�2�=�>�A�B�8� �8� �A�?�>�A�>�1�K� �8�E� �C�A�B�@�0�=�5�=�8�O

Р
У

С
С

К
И

Й

Д
а

н
н
ы

е
 и

 и
н

ф
о

р
м

а
ц

и
я,

 у
ка

за
н
н
ы

е
 в

 н
а

ст
о

ящ
е

м
 о

пи
са

н
и

и
 м

о
гу

т 
б

ы
ть

 и
зм

е
н
е

н
ы

 C
A

M
E

 c
a

n
ce

lli
 a

u
to

m
a

tic
i s

.p
.a

. 
б

е
з 

пр
е

д
ва

р
и

те
л

ьн
о

го
 у

ве
д

о
м

л
е

н
и

я.








